



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020

Consilier local al Comunei Palanca, Județul Bacău, Atrejei Cezar

Subsemnatul, Atrejei Cezar, am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al Comunei Palanca în data de 25.10.2020. Am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele Comisiei pentru activitate juridică și disciplină, administrație publică, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenesti, în calitate de membru.

În fiecare ședință de Consiliu Local am luat cuvântul cu privire la proiectele de hotărâri aflate în dezbateră, am luat poziție față de oportunitățile care le implică, am formulat obiecții dacă am considerat că sunt necesare. Activitatea din comisia din care fac parte s-a concretizat în avizarea favorabilă a proiectelor repartizate spre analizare. Când situația a impus, am cerut informații suplimentare de la cei care conduc compartimente din aparatul tehnic al executivului.

Fiind nou venit în cadrul componentei Consiliului Local am cerut încă de la început o situație cu privire la stadiul proiectelor de investiții aflate în derulare, implementare sau depuse pentru aprobare la instituțiile abilitate, în legătură cu dezvoltarea infrastructurii publice precum și a oricăror alte inițiative cu impact asupra bunăstării vieții sociale a locuitorilor din comună.

Am luat cunoștință de Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Palanca și am insistat pe ideea ca ședințele ar trebui să fie filmate și difuzate public prin intermediul unei entități mass-media autorizate, astfel încât cetățenii comunei să fie la curent cu problemele dezbătute.

Am analizat și avizat favorabil atât în plen, cât și în comisie, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2021.

În permanență, am ținut legătura cu locuitorii din comună, și am adus la cunoștință Consiliului Local problemele semnalate de aceștia în vederea remedierii sau înlăturării pe cât posibil. Unele s-au putut rezolva, altele urmează, în funcție de resurse, oportunități și interacțiunea cu alte instituții ale statului implicate în aceste intervenții.

Am ridicat problema realizării unui program de încadrare și intabulare cu ajutorul fondurilor europene a proprietăților din cadrul UAT Palanca și necesitatea urgentă a decolmatării cursurilor de apă afectate de inundații, atât cele pentru care sunt responsabili cei de la Apele Române ABA Siret, cât și cele care cad în sarcina comunei. Am avizat favorabil și am susținut 100% inițiativa domnului primar de acordarea unor premii materiale membrilor ansamblului folcloric "La Porțile Neamului" și a codourilor de Craciun pentru elevii Scolii Palanca, respectiv proiectul cu privire la acordarea bursei școlare.

Atrejei Cezar